

Накануне экипаж группы задержания сургутской вневедомственной охраны получил вызов из дежурной части УМВД России по г. Сургуту.



Необходимо было проехать по улице Аэрофлотской к торговому центру, недалеко от Китайского рынка. Медлить было нельзя: в полицию Сургута позвонил мужчина, житель Нефтеюганска, и сообщил, что четверо мужчин под угрозой применения насилия заставляют продать принадлежащий ему автомобиль «Volvo S 40».

Полицейские задержали четверых жителей Пойковского. При досмотре у одного из них был изъят охотничий нож. 23-летний мужчина носил его за поясом. В кармане брюк находился технический паспорт на автомашину «Volvo S 40», хотя машина ему не принадлежала. Нарушитель похитил документы на не принадлежащий ему автомобиль. У другого мужчины был изъят травматический пистолет.

За день до задержания злоумышленники в квартире у пострадавшего в Нефтеюганске под угрозой ножа и пистолета завладели его деньгами в сумме 64 тысячи рублей, ювелирными изделиями и сотовым телефоном. Затем отправились продавать его автомашину в Сургут. Владельца машины они заставили проехать с ними. Уже в Сургуте потерпевший улучил момент и набрал «02». Проводится разбирательство.

Источник: ОВО по г. Сургуту